

「野柳海洋世界」 老虎搬新家

/ 農委會

農委會表示，為使中規公司於「野柳海洋世界」所飼養的22隻老虎獲得更寬敞的飼養空間及專業的醫療照顧之動物福利，擬將該批老虎全數遷移至國立屏東科技大學保育類野生動物收容中心收容照養，預計分成4至5批運送，第一批遷移的4隻老虎已於3月27日下午由「野柳海洋世界」搬運至國立屏東科技大學。

農委會說，中規公司於「野柳海洋世界」所飼養之老虎，原以保育目的而飼養，10多年來由於自然繁殖，已增至22隻。但因受該公司土地面積的限制，無法使老虎具有寬敞之活動空間，加上飼養地點位於觀光景點，不太符合保育目的，以致常遭國內外人士之異議。

農委會指出，該會為改進上述老虎的飼養環境，並提昇我國保育形象，曾與台北縣政府及中規公司多次協商，使

該公司同意將老虎交由台北縣政府全權處理。台北縣政府基於主管機關權責並依野生動物保育法相關規定，擬定收容處理專案計畫，由農委會及台北縣政府編列經費委請國立屏東科技大學於農委會補助該校設立之保育類野生動物收容中心協助收容。該收容中心為準備收容上述22隻老虎，在農委會協助下已擴建完成該中心之設施及空間，同時在空間上、經驗、技術及人力方面，更能負起收容及照養的責任。

農委會並表示，該會除依既定政策積極推動並辦理國內野生動物物種及其棲息地與生物多樣性之保育工作外，亦希望藉此次「野柳海洋世界」老虎遷移計畫，再次宣導並建立民衆正確的保育觀念，以期使保育工作獲致全面性成果。



推動鷄蛋分類計價制度 提升蛋雞產業競爭力

/ 農委會

農委會表示，由於目前國內鷄蛋產地價格為單一價格，導致蛋雞場不注

重鷄蛋品質，同時亦影響液蛋加工廠之設立與營運，導致無法全面提升蛋雞產